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Itt 
az idő!

Sármellék: 
hosszú távú 
tervek

Keszthelyi 
Rómeó és Júlia

Hagyományápolás 
a kéziseknél

Képviselői 
Monitor

Pénteken tartotta kampánynyitó 
rendezvényét Keszthelyen a 
Fidesz–KDNP. A Balaton Szín-
házban Schmitt Pál, az Európai 
Parlament alelnöke mondott 
beszédet.
Schmitt Pál a rendezvény előtti 
sajtótájékoztatón hangsúlyozta: 
attól függetlenül, hogy milyen 
színű az adott város vezetése, 
mindenhol jelentkeznek általá-
nos problémák, hol kisebb, hol 
pedig nagyobb volumennel.  12. oldal

 7. oldal 9. oldal 14. oldal

 Folytatás a 6. oldalon
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Harmincszázalékos, egyszeri 
bérletidíj-kedvezményt adott 
a kiemelt övezetben levő, 
önkormányzati tulajdonú 
üzlethelyiségek keszthelyi 
bérlőinek a január 1. és áp-
rilis 30. közötti időszakra a 
képviselő-testület legutóbbi 
ülésén. Ezzel a gazdasági 
válság által sújtott keszthelyi 
vállalkozásoknak kívánt a 
város segítséget nyújtani. 
A képviselők elfogadták a 
keszthelyi és a megyei önkor-
mányzatnak a volt mozi épü-
letére vonatkozó szerződését, 
így az épületet 100 millió 
forintos ráfordítással felújító 
megyei önkormányzatnak 61 
százalékos tulajdonrészt biz-
tosítottak az ingatlanban.
A testület elfogadta az önkor-
mányzat pályázati munkáját 
összefoglaló beszámolót, 
amelyből kiderül: összesen 
1,8 milliárd forintnyi támoga-
tást hívhat le a város a közel-
jövőben nyertes pályázatok 
eredményeként.
Döntöttek a képviselők a 
Balaton-part megújítására és 
az Egry-iskola nyílászáróinak 
korszerűsítésére benyújtandó 
pályázatról, valamint a Fejér 
György Városi Könyvtárral 
kapcsolatban létszámcsök-
kentésről is.
Az ez évi 15,6 millió forintos 
önkormányzati sporttámo-
gatási keret felosztásánál a 
kiemelt sportágak – atlétika, 
kézilabda és vívás – nagyobb 
pénztámogatást kaptak.
A sportiroda vezetésével Kiss 
Istvánt bízták meg újabb öt 
évre.

A befektetésösztönzés lehetőségeit állította ta-
lálkozója témájának középpontjába legutóbb a 
Keszthelyi Projektfejlesztő Műhely. Az érdeklő-
dőket Pálinkás Róbert alpolgármester köszön-
tötte, majd Nagy András ügyvezető igazgató, 
a Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 
vezetője és Varga Gábor, a Nyugat-dunántúli 
Regionális Fejlesztési Ügynökség Kft. képvise-
lője tartott előadást Keszthely lehetőségeiről 
a befektetésösztönzés terén, kiemelve az ipari 
park, az inkubátorház szerepét, fontosságát, s az ezekhez rendelhető for-
rások elérhetőségét is elemezték. 

Nagyszabású sportgálán mutatkoz-
tak be immár második alkalommal a 
város sportolói, edzői Keszthelyen. A 
Balaton Színházban tartott rendez-
vényen a sportélet képviselőit és a 
közönséget Ruzsics Ferenc, Keszt-
hely polgármestere, Manninger 
Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés 
elnöke, Pálinkás Róbert, Keszthely 
alpolgármestere, megyei ifjúsági és 
sportügyekkel foglalkozó tanácsno-
ka, valamint Borosné Eitner Kinga 
ifjúsági és sportügyekért felelős 
tanácsnoka köszöntötte.
Az ünnepségen számos kitüntetés 
és különdíj talált gazdára, a kitünte-
tettekről a www.monitormagazin.hu 
oldalon olvashatnak.

Egyszeri 
kedvezmény

Források és lehetőségek

Itt az idő! Ez a szlogen jutott eszembe, 
amikor megnéztem a hét végén az 
Avatar című filmet. Időutazáson vettünk 
részt, kaptunk egy speciális szemüveget, 
amelyen keresztül minden olyan más 
volt. Különös, de szerethető, szokatlan, 
de érthető. 
Olyan időben jártunk, ahol a hatalmas 
háborúk és az egyre szaporodó emberi 
faj felemésztette a bolygó szinte minden 
készletét.
Mi más, a csillagközi utazás a megoldás a 
Föld problémáira – derült ki a produkció-
ból. A lakható holdon, a Pandorán minden 
olyan paradicsomi, olyan békés és ren-
dezett. Az ott található faj harmóniában 
él a környezetével, nincs technológiai 
civilizációja, mélyen vallásos, működik az 
összetartó erő. Szerethető nép, amely úgy 
véli: az energiát kaptuk, amit aztán vissza 
kell adnunk a legfelsőbb lénynek. 
Azt ugye nem nehéz kitalálni, ki lesz a 
mindent elrontó, a sárdobáló, az önző, 
a megfogható értékért, a kincsért min-
dent elérő. Mi, emberek, akik minden 
negyedik évben várjuk a csodát, élünk 
jogainkkal, reménykedünk, aztán vissza 
sem tekintünk, hogy ami volt, az miért 
is történt, ami pedig rossz volt, azt miért 
követtük el.
Fontos évbe léptünk, egy hónap múlva 
ismét választunk. Lesz miből. Régi és új 
arcok, ismerős programok és – van, ahol 
– letisztult kampányok várnak ránk. 
Mi döntünk. Ha egyáltalán képesek va-
gyunk még tudatosan választani. Vagy 
csak az érzelmeink irányítanak ismét? 
Szívesen elhoztam volna a moziban 
kiosztott, majd visszajuttatott 3D-s 
szemüveget, hogy a való világban is 
szétnézzek, hátha másképpen látom a 
helyzetet. Futó gondolat volt, ugyanis 
hamar rájöttem, elég dimenzió van kint, 
nem kell még ezt tovább torzítani. 

Energia 
a hétre

Az illetékességi területhez tartozó három kistérség és ötvenkét település közbiztonságáról 
tartott évértékelő beszámolót a keszthelyi rendőrkapitányság március elején. Tamási Zsolt 
kapitányságvezető-helyettes lapunknak elmondta, hogy folyamatosan csökkent az elmúlt 
időszakban a lopások és a betöréses lopások száma. Ez annak köszönhető, hogy fejlettebb a 
vagyonvédelmi technika, jobban odafigyel a lakosság az értékeire. A rendvédelem tekinteté-
ben az önkormányzatok is sokat fejlődtek, térfigyelő rendszert építenek ki. Fontos a társadal-
mi összefogás – véli a kapitányságvezető-helyettes.
Az idegenforgalmi szezonban minden évben emelkedik a bűncselekmények száma a térség-
ben, de már javuló tendencia tapasztalható. Továbbra is gyakorinak tekinthetők az alkalmi 
lopások, amelyek többségükben eredményes nyomozással zárulnak. 
Nem győzik hangsúlyozni: könnyen szemet szúr a fosztogatóknak az autóban hagyott táska, 
pénztárca, kabát, különösen, ha jól látható helyen van. Bár csökkent a gépkocsifeltörések 
száma, de ez még mindig probléma Keszthelyen. A nyaralókba besurranók is gondot okoztak 
2009-ben. Garázdaság miatt pedig 43 esetben nyomozott a rendőrség tavaly. 
Tamási Zsolt elmondta azt is: növelni tudták a közterületeken a rendőri jelenlétet, és javult a 
közlekedésbiztonsági helyzet. 
Kiemelt feladatának tekinti a jövőben a keszthelyi rendőrkapitányság az idősek ellen elköve-
tett bűncselekmények megakadályozását, főként a trükkös lopásokat. Hiszékenyek az embe-
rek, ráadásul a legtöbb idős ember otthon tartja a megtakarított pénzét, könnyen fellelhető 
helyen. Legyünk körültekintők – figyelmeztet Tamási Zsolt.

Javulófélben  
a közlekedésbiztonsági helyzet

Sportgála

Az ország szenvedéseiről 
Széchenyitől napjainkig, 
valamint a kék cédulás 
választásoktól a ma is 
tapasztalható választási 
manipulálásokig adott átte-
kintést előadásában a hévízi 
Széchenyi Polgári Kör meg-
hívására a hévízi Polgárok 
Házában nemrég telt házas 
előadást tartó Földesi Mar-
git, az Echo TV szerkesztője, 
műsorvezetője és férje, Sze-
rencsés Károly történész.
Az előadás kezdetekor a 
résztvevők gyertyagyújtás-
sal és néma főhajtással em-
lékeztek a kommunizmus 
áldozataira az emléknap 
alkalmából.

Széchenyitől 
napjainkig

Egyhetes programsorral 
tiszteleg névadója előtt az 
Asbóth-iskola. A március 
4–12-ig tartó rendezvény-
napok különleges apropóját 
adja, hogy a megyei önkor-
mányzat ezt az esztendőt 
Asbóth-emlékévvé nyilvá-
nította.
Az Asbóth-napokon anya-
nyelvi és sportvetélkedő, 
képzőművészeti kiállítás, fi-
zikai kísérletek bemutatása, 
vers- és prózamondó, infor-
matikai és nyelvi verseny, 
filmbemutató, tehetséges 
diákok fellépése szerepel, s 
megemlékeznek a forrada-
lom és szabadságharc hősei- 
ről, történéseiről is.

Asbóth-
emlékév
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mozaik
politika kultúra közélet sport

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

ÉJJEL A BALATONON
LATE NIGHT JAZZ BAND

2010. március 12. 19.00 óra
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Filmklub
2010. március 17. 18.00 óra

Szédülés
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Filmklub
2010. március 21. 18.00 óra

A cigányok ideje
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Filharmónia-bérlet
2010. március 18. 19.00 óra 

Savaria szimfonikus
zenekar

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Csillagnéző
2010. március. 25. 18.00 óra

A naprendszer 
óriásai és törpéi

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

A belváros-rehabilitáció sikeres első üteme mellé 
újabb, csaknem 540 millió forintos támogatást 
nyert el Keszthely – jelentette be Ruzsics Ferenc 
polgármester. 
Hangsúlyozta: a két ütem kétmilliárdos összkölt-
ségéhez a város hatszázmillió forintnyi önerőt 
vállal. A második ütem megvalósulásával a Fő 
térről díszburkolatos gyalogossétány vezet majd 
a piacon át az Arany János utcáig, megújul a piac területe, a Széchenyi, a Georgikon és a Kastély utca. 
A belvárosban csökken a gépjárműforgalom, a tér nagy része gyalogosövezet lesz. A Szentháromság-
szobor visszakerül eredeti helyére, s megújul a várkert is. A beruházás az idén elkezdődik.
A tájékoztatón részt vett Manninger Jenő, a fejlesztési tanács tagja, megyei elnök, országgyűlési kép-
viselő, aki úgy vélekedett: a változás a vállalkozóknak és az üzlettulajdonosoknak is előnyös lesz. Ba-
racskai József, a regionális fejlesztési tanács tagja Fertőd hasonló támogatását emelte ki, Mohácsi Jó-
zsef országgyűlési képviselő pedig elismeréssel szólt a város és a projektkészítők színvonalas tervéről.

Egy hétig Hévízen gyógykezelték Lengyel Kriszti-
ánt, akit a szlovák rendőrök 2008. november 1-jén a 
dunaszerdahelyi DAC–Slovan mérkőzésen súlyosan 
megsebesítettek. A csallóközi fiatalembert Manninger 
Jenő fideszes országgyűlési képviselő, megyei elnök és 
Papp Gábor képviselő, a hévízi Fidesz-csoport vezetője 
fogadta és látta vendégül. Lengyel Krisztián a rendőrro-
ham következményeit élete végéig viseli, ugyanis mara-
dandó halláskárosodást, valamint csigolya- és nyakfica-
mot szenvedett. Mint mondta: jóleső érzéssel tölti el az 
emberek segítőkészsége, ő maga azon igyekszik, hogy 
talpra álljon, és találjon olyan munkát, amit komoly sé-
rülései mellett is végezni tud.

Két ütem

Rendőrroham

Zsúfolásig telt előadóteremben tartotta kampány-
nyitó rendezvényét Manninger Jenő, a Fidesz–
KDNP Zala megye 3. számú választókerületének 
országgyűlési képviselőjelöltje március 5-én a 
Balaton Színház Simándy Termében. A képviselő 
vendége volt Schmitt Pál, az Európai Parlament 
alelnöke, olimpikon is.
A rendezvény résztvevőit vetített képes előadással 
és rövid műsorral fogadták, majd Manninger Jenő 
köszöntötte a megjelenteket, és megköszönte a la-
kosságnak és az aktivistáknak az ajánlószelvények 
összegyűjtésében végzett kiemelkedő munkáját. Mint mondta: a 13 ezer ajánlószelvény ös�-
szegyűjtése önmagában is jelzi, hogy a megye, az ország lakosságának nagy része igenis vál-
tozást akar, és remélhetőleg ez az aktivitás a választás idejére is megmarad. Szólt az elmúlt 
időszak megyei és Keszthely térségi fejlesztéseiről, és ismertette az idei év beruházásait is.
Schmitt Pál ugyancsak a választás fontosságát és tétjét emelte ki. Mint mondta: Magyaror-
szágnak e pillanatokban rendre, rendezettségre van szüksége, részben a tényleges közbiz-
tonság, részben az oktatás, az egészségügy, a gazdaság terén.

Rendre, rendezettségre van szükség

A közbiztonság helyzetéről, az önkéntes tűzoltók és a polgárőrség munkájáról hallgatott meg beszámolót a 
hévízi képviselő-testület legutóbbi ülésén. Hosszas vita után év végéig meghosszabbították a város honlapja 
szerkesztésére adott jelenlegi megbízást. Papp Gábor indítványára elhalasztották azt a napirendet, amelyben 
termálvíz vezetékszolgalmi jog hozzájárulást kértek két alsópáhoki szállodaberuházáshoz. Az önkormányzat 
támogatási keretének felosztása során Gelencsér Béla a sportkörnek juttatott 32 millió forintot pénzszórásnak 
minősítette, az összegből járdafelújításokat javasolt. A római kori romkert felújítására kiírandó pályázat előkészí-
tésében a városvédő egyesület, a művelődési központ és a marketingegyesület vesz részt.

Hévízi döntések
„A kommunistánál kártékonyabb és veszélyesebb embertípust 
még nem produkált a történelem. Cinizmusuk, szemtelensé-
gük, hataloméhségük, gátlástalanságuk, rombolási hajlamuk, 
kultúra- és szellemellenességük elképzelhetetlen minden más, 
normális, azaz nem kommunista ember számára. A kommu-
nista nem ismeri a szégyent, az emberi méltóságot, és fogalma 
sincs arról, amit a keresztény etika így nevez: lelkiismeret. A 
kommunista eltorzult lélek! Egészséges szellemű európai em-
ber nem lehet kommunista! Nincs olyan vastag bőrt igénylő 
hazugság, amit egy kommunista szemrebbenés nélkül ki ne 
mondana, ha azt a mozgalom érdeke vagy az elvtársak szemé-

lyes boldogulása így kívánja” – írja Szolzsenyicin, akinek szavait Ruzsics Ferenc polgármester tolmá-
csolta a kommunizmus áldozatainak napján tartott keszthelyi megemlékezésen az egybegyűltek 
előtt. 
Manninger Jenő országgyűlési képviselő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke azt az időszakot idézte, 
amikor a megszálló szovjet katonai hatóságok jogtalanul tartóztattak le embereket, köztük Kovács 
Bélát, a Független Kisgazda Párt főtitkárát, aki a Szovjetunióban töltött nyolc évet fogságban.
Ruzsics Ferenc polgármester a gyásznap alkalmával emlékeztetett: a szenvedők és az áldozatok hoz-
zátartozói megbocsátanak, de nem felejtenek, mert nem felejthetnek.

Hivatalosan is Mohácsi József a Zala megyei 3. számú választókerület 
jelöltje az MSZP színeiben – derült ki a témában tartott sajtótájékoz-
tatón. Szabó György kampányfőnök közölte: több mint kétezer aján-
lószelvényt adott le a párt ebből a választókörzetből. 
Mohácsi József elmondta, hogy nem kíván számháborúban részt 
venni, de azt megemlítette, hogy amíg a Fidesz 300 aktivistával 
dolgozott a választókerületben, addig az MSZP-nél nyolc-tíz segítő 
munkálkodott az ajánlószelvények gyűjtésénél. Így még inkább 
működőképes volt a párbeszéd a lakossággal. A cél, hogy az MSZP 
minden településre eljusson tájékoztatójával, hiszen a párt egy kon-
szolidált kampányban szeretne részt venni. 
Sármellékkel együtt a sávolyi Balatonring-beruházásnak igenis van 

létjogosultsága – véli a politikus. A 
Monitor kérdésére Mohácsi József 
közölte: a Hévíz városát elkerülő főút 
építése fontos projekt, de formai 
probléma lépett fel, ráadásul civil 
szervezetek tiltakoznak az ügyben.
Az országgyűlési képviselőjelölt a 
nemzetközi nőnapon hangsúlyozta 
mondandójában az egyenjogúsá-
got, a nők szerepét a hétköznapokban és a politikában. Szerinte a 
nők a teremtés koronái. 

A jelölt: Mohácsi József

Nem ismerik a szégyent

Boszorkányok 
a könyvtárban
Ismét megren-
dezték a Párkányi 
József területi 
könyvtárhaszná-
lati versenyt. A 
hetedik éve zajló 
vetélkedőre az idén első tagozatos általá-
nos iskolások jelentkezhettek. Keszthely 
valamennyi alapfokú oktatási intézménye 
mellett a város környékének általános 
iskoláit is meghívták a szervezők, iskolán-
ként két diákot.
A tanulók elméleti és gyakorlati ismereteit 
mérték fel, főként játékos feladatokkal. A 
boszorkányok körül forogtak a kérdések, 
ugyanis a Boszorkány hava országos olva-
sás-népszerűsítő programsorozat része-
ként rendezték meg az idén a versenyt. A 
szervezésben a városi gyermekkönyvtár 
együttműködött a Csány-Szendrey ÁMK 
könyvtárával.
Az emléklapok és az oklevelek mellett 
értékes jutalmakat is kaptak a gyerekek. 
De nem csupán ez volt a fontos. Az Euró-
pai Unió egyik fő irányelve az élethosszig 
tartó tanulás, amelynek fontos színtere a 
könyvtár.
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Képviselői 
Monitor
A Keszthelyi Televízió Keszthely Café című műsorával közösen 
elindult a képviselőinket bemutató sorozat a Monitorban. A 
2006-os önkormányzati választáson tizenhét képviselő került 
be a városi testületbe. A választási ciklus végéhez közeledve 
kérdezzük őket az eltelt időszak munkájáról, egyéni tevékeny-
ségükről, az egyes önkormányzati területekhez kapcsolódó 
véleményükről.

Turisztikai tapasztalatai alapján kérték fel a képviselői tisztség 
vállalására Vargáné Várkonyi Erzsébetet, aki már a harmadik 
ciklusban látja el így a 4. számú keszthelyi választókörzet 
képviselői feladatait, és tölti be a turizmus és külkapcsolatok 
bizottságának elnöki tisztét.
– Mind képviselőként és bizottsági elnökként, mind a Magyar 
Turizmus Zrt. alapító tagjaként a turizmus állam által elfo-
gadottabb, preferáltabb szerepéért vállaltam a feladatot. 
Ennyi év után azt kell mondanom, nem értünk célt. Az állam 
az előző tizenhat évben nem tett nagy gesztusokat ennek 
az ágazatnak. Egyedül az 1998 és 2002 közötti, Fidesz által 
vezetett kormányzati ciklust jellemezte turizmus-közpon-
túság – értékelte az általa képviselt szakágnak a helyzetét 
Vargáné Várkonyi Erzsébet. 

Hangsúlyozta: a 2002 óta kormányon 
lévők viszont egyenesen turizmusel-

lenes politikát folytatnak, ennek ékes 
bizonyítéka az idegenforgalmi állami 
adótámogatás csökkentése, még inkább 

az üdülési csekk megadóztatása.
Vargáné jelezte: utazási irodája révén a 

válság negatív turisztikai következményeit 
is jócskán megtapasztalja, nem beszélve 

a sármelléki repülőtér mostoha sorsáról. 
Az idegenforgalmat a közlekedési lehető-

ségek, feltételek komolyan befolyásolják. 
Sármellék az egész balatoni körzetben stra-

tégiai jelentőséggel bír, komolyabb állami 
támogatás, hozzáállás lenne elvárható.

Keszthely számára szintén nagyon negatív kö-
vetkezményekkel járt a gazdasági visszaesés 

és a repülőtér mostoha sorsa, de nem szabad 
elfelejteni azt sem, hogy a városban a vendég-

fogadás feltételei ezek rendeződése esetén sem 
lennének meg. Hiányzik a szálláshelyek széle-

sebb választéka. 
Az előző ciklusban nem lett volna szabad évtize-
des beépítési kötelezettséget megengedő szer-

ződéseket sem aláírni, és az eladott ingatlanokból 
befolyt négymilliárd forintot sem a felélésre kellett 

volna költeni. 
Vargáné szerint ugyanakkor Keszthely hatalmas 

történelmi, természeti kincsekkel, jó programokkal 
rendelkezik, ezek kihasználását mindenképp erősí-

teni kell.
Választókörzetéről szólva kifejtette: mivel az a város 

szíve, az ezzel kapcsolatos törekvések megegyeznek a 
jelenlegi önkormányzat törekvéseivel.

– Az eltelt években mindent meg kellett volna tenni a 
Delden tér, az Amazon, a Sirály, a Kastély utca rendezé-

sére, de hosszú évekig nem történt semmi, és most is 
csak kis lépésekben haladtunk előre. Bízom benne, hogy 

a Fő tér felújítása lendít ezen a folyamaton. 
Mint mondta: a rendezés kapcsán a forgalom átszervezé-

sével nem ért egyet, kitart amellett, hogy a Rákóczi téren 
körforgalomra volna szükség, a Szalasztó utcai forgalom 

megfordítását pedig már rég meg kellett volna tenni.
Képviselői keretéből ő maga igyekezett a lehetőségekhez 

mérten a fenti területeket csinosítani, rendezni, így pénzt 
fordított a Zeppelin tér virágosítására, a könyvtár bejáratának 

rendbetételére, a Goldmark udvarának csinosítására, és az idén 
a Delden tér virágosítását tervezi.

A következő ciklusra képviselői tervei azonban nincsenek. Aho-
gyan fogalmazott: most már átadja a lehetőséget másoknak.

Tizenötödik alkalommal rendezett egészségnapot 
diákjainak a Nagyváthy-iskola. A jubileumi rendez-
vény megszervezésében és lebonyolításában az 
intézmény felkérésére ezúttal a Mentor iroda is köz-
reműködött.
Az egészségnap témája az alkohol, az alkoholizmus, 
az ebből fakadó problémák és tragédiák voltak. 
Ahogy a nap egyik előadója, Bükkiné Papp Zsuzsan-
na rendőr fogalmazott: az alkohol kártékonyabb 
még a drogoknál is, mivel fogyasztása sokkal széle-
sebb körben elfogadott.
Az egészségnapot a Nagyváthy-iskola 11/c osztályos 
diákjainak drámaelőadása vezette be, amely egy 
diszkóbaleset körülményeit, következményeit dol-
gozta fel, majd a rendőrség már említett előadása, 
valamint az Anonim Alkoholisták Keszthelyi Klubja 
tagjainak előadása zárta. Az egészségnapon hirdet-
ték ki annak a vetélkedőnek a győzteseit is, amelyet 
az iskola és a Mentor iroda közösen már korábban 
szervezett a város középiskoláinak. 
A rendezvényt Schmitt Pál, az Európai Parlament al-

Az alkohol és a drog

Pénteken tartotta kampánynyitó rendezvényét Keszthelyen a Fidesz–KDNP. A Balaton Színházban Schmitt Pál, az 
Európai Parlament alelnöke mondott beszédet.
Schmitt Pál a rendezvény előtti sajtótájékoztatón hangsúlyozta: attól függetlenül, hogy milyen színű az adott város 
vezetése, mindenhol jelentkeznek általános problémák, hol kisebb, hol pedig nagyobb volumennel. Megháromszo-
rozódott a munkanélküliek száma az elmúlt négy évben, ez a legsúlyosabb probléma ma hazánkban. A pártszövet-
ség célja, hogy tíz év alatt egymillió munkahelyet teremtsen – közölte. Hozzátette: számos feladat vár a Fideszre, ha 
kormányra kerül. 
Manninger Jenő, a Fidesz–KDNP Zala megyei 3. számú választókörzetének jelöltje elmondta: az utóbbi húsz év nem 
mosható egybe, vállalható a Fidesz négy éve 1998 és 2002 között. Ráadásul 2002-ben a választópolgárok 60 százalé-
ka a pártot támogatta, ez elkötelezettséget jelent. 
A politikus elmondta azt is: a térségben nagy sikere volt a Széchenyi-tervnek, megfelelő ez a fejlesztési irány, ezt kell 
folytatni, de egy kicsit másképpen. 
A kampánynyitó első állomása csütörtökön Nagyatád volt. A cél az, hogy rövid és hatásos legyen a Fidesz kampánya. 

Itt az idő!

elnöke, olimpikon, valamint a fenntartó önkormányzat nevében Manninger 
Jenő, a megyei közgyűlés elnöke nyitotta meg. A díjakat Pálinkás Róbert 
alpolgármester adta át.
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Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2. 
Tel.: 06-30/939-8611 . Nyitva tartás: H–P: 900–1700 Szo: 900–1230

www.nivokft.hu

„Keszthely Város Díszpolgára”
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete a város ön-
kormányzatának legnagyobb elismeréseként „Keszthely Város 
Díszpolgára” kitüntető címet adományozhat kimagasló életmű, 
tevékenység és alkotások megkülönböztetett eseteiben azoknak a 
magyar vagy külföldi állampolgárságú személyeknek, akik a város 
gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében mara-
dandót alkottak, egész életművükkel, kiemelkedő munkásságukkal 
szolgálták az egyetemes haladás, kultúra vagy művészet ügyét, 
közvetlenül vagy közvetve hozzájárulva a város tekintélyének, jó 
hírnevének növeléséhez. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 500 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Városért”
„Keszthely Városért” kitüntető cím adományozható kimagasló 
életmű, illetve tevékenység elismeréseként azoknak a személyek-
nek, közösségeknek és szervezeteknek, akik/amelyek a tudomá-
nyok, a művészetek, a fejlesztés, a kutatás, a gyógyítás, az oktatás-
nevelés, a sport vagy a gazdasági élet terén kifejtett példaértékű, 
magas színvonalú munkájukkal hozzájárultak Keszthely város 
fejlődéséhez, hírneve növeléséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb kettő adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Szolgálatáért”
„Keszthely Város Szolgálatáért” kitüntetés adományozható azok-
nak a Keszthely városban közszolgálati jogviszonnyal rendelkező 
aktív, illetve nyugdíjas dolgozóknak, illetve Keszthely Város 
Önkormányzata volt képviselőinek, továbbá Keszthely városban 
más egyéb területen tevékenykedő személyeknek, akik legalább 5 
éven át magas fokú szakmai felkészültségükkel, magatartásukkal 
és munkájukkal, kiemelkedő teljesítményükkel jelentős mértékben 
segítették és előremozdították a városi célok, így különösen az 
önkormányzati és az ehhez kapcsolódó intézményi és egyéb célok 
eredményes teljesítését, a köz szolgálatát, vagy kiemelkedő tettel, 
jelentős adománnyal elősegítették a város fejlődését.

A kitüntető díjból évente legfeljebb négy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-

mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Egészségügyéért”
Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Keszthely 
Város Egészségügyéért” díjat adományozhat azon egészségügyben 
dolgozó személyek számára, akik az egészségügy területén hosszú 
időn át kifejtett kimagasló munkásságukkal maradandót alkottak, 
tevékenységükkel különösképpen hozzájárultak a város egészség-
ügyi fejlődéséhez. 
 
A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Turizmusáért”
„Keszthely Város Turizmusáért” kitüntető cím adományozható 
azon személy, intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági 
társaság számára, aki/amely szakmai felkészültségére alapozva 
kiemelkedő és eredményes tevékenységet folytatott Keszthely 
város turisztikai tevékenysége irányításában, tervezésében, szerve-
zésében, a hazai és nemzetközi turisztikai kapcsolatok területén; 
tevékenységével nagyban elősegítette a város idegenforgalmának 
fellendülését. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

A kitüntető díjak adományozásáról a polgármester előterjesztése 
alapján a képviselő-testület határoz. A kitüntetések megosztva is 
adományozhatók, és a kitüntetések adományozásával elhunyt sze-
mély emléke is megtisztelhető.

A kitüntető díjakra a javaslatokat részletes indoklással 2010. 
március 31. napjáig lehet megküldeni Keszthely város polgármes-
tere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc 
polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). A javaslattételre vonat-
kozó nyomtatvány letölthető Keszthely város honlapjáról (www.
keszthely.hu), illetve kérhető a polgármesteri hivatal titkárságán.

Ruzsics Ferenc 
polgármester

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó módon kívánja elismerni azon személyek, 
illetve intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, akik/amelyek kiemelkedő te-
vékenységükkel hozzájárultak Keszthely város jó hírnevének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan 
gazdagították a város értékeit. 
Az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várom a javaslatokat, ezért röviden is-
mertetem a javaslattétel feltételeit. 

JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSEKRE

Ötven plusz ötven évre vette bérbe 
és üzemelteti a sármelléki repülőteret 
az SCD-csoporthoz tartozó FB Airport 
Kft. A megállapodást a múlt héten kö-
tötte meg a tulajdonos sármelléki és a 
zalavári önkormányzattal az MSZP kö-
zeli társaság. A szerződés értelmében 
az üzemeltető hatmillió forint fix össze-
gű éves alapdíjat, továbbá a repülőtér 
forgalmához kötött prémiumot fizet a 
tulajdonos önkormányzatoknak.
Az SCD Group Zrt. közleménye szerint 
a hatósági engedélyek beszerzése és 
a márciusra tervezett sikeres próbare-
pülés után április elsején fogadhatja 
Sármellék az első nemzetközi járatot. 
Az újranyitástól hat németországi 
városba már biztosan repülnek gépek 
a FlyBalaton repülőtérről, de további 
charter- és fapados légitársaságok 
megjelenése is várható.
Becsléseik szerint legkorábban 2012-
ben hozhatja vissza a 2008-ban regiszt-
rált 150 ezres utaslétszámot a légibázis.
Tomcsányi Gábor, az SCD vezérigazga-
tója közleményében úgy fogal-
mazott: a cégcsoport elkötelezett 
a balatoni turizmus fejlesztése 
iránt, amihez elengedhetetlen 
a sármelléki repülőtér kiszámít-
ható működése. Az SCD bala-
toni turisztikai beruházásainak 
megvalósításához komoly üzleti 
hátteret jelent a repülőtér által 
lebonyolított nemzetközi utas-
forgalom. Ezért döntöttek úgy, 
hogy akár veszteséges üzemelte-
tés mellett is minden szükséges 
lépést megtesznek a FlyBalaton 
megmentéséért.

Sármellék: 
hosszú távú 
tervek

Óvatos optimizmus és kemény értékesítési munka egyaránt jellemzi a bu-
dapesti, a sármelléki és a debreceni repülőteret – derült ki a Turizmus Kft. 
által az Utazás kiállításon szervezett szakmai fórumon. A repülőterek vezetői 

egyetértettek abban, hogy az új járatok indításához hatékony desztinációs promócióra 
van szükség, ez pedig csak az érintett szolgáltatók összefogásával jöhet létre. Mindan�-
nyian intenzív tárgyalásokat folytatnak légitársaságokkal. 
Szerencsére a Balaton mellé sikerült visszacsábítani a chartereket, de egyelőre még a 
beutazóforgalom dominál. Itt sajnos nem számíthatnak az idén a Légi Marketing Alap-
ra vagy egyéb állami marketingtámogatásra, de jövőre talán lesz erre esély – mondta 
Richter Richárd, a FlyBalatont üzemeltető FB Aviation üzletfejlesztési igazgatója.
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aktuális

Elöljáróban elmondható, hogy a távhő 
áfájának csökkentése sokat javított a 
távfűtés versenyképességén, szemben a 
közvetlen gázfűtéssel. Egy alacsonyabb 
hatásfokú régi kazánházhoz (a kazánnal 
előállított hő költségeihez) képest sok 
esetben alacsonyabbak lettek a távfűtés-
sel fűtött lakás költségei. A leválásnak ma 
legalább nyolc-tíz év a megtérülési ideje 
a pályázati források nélkül, azaz nem iga-
zán gazdaságos.
Ez a helyzet a távfűtött rendszerek fűtés-
korszerűsítését tette fontossá, különösen 
úgy, hogy május 31-ig újra életben van 
az ÖKO-program, változatlanul 50% 
vissza nem térítendő támogatás mellett. 
Korrekt műszaki tartalom és kivitelezése 
mellett a támogatás elnyerése és kifize-
tése nagy esélyű. Egy átlagos keszthelyi 
távfűtéses lakás esetében az elérhető 
megtakarítás mértéke a következő lehet: 
20% csökkenés érhető el a korszerűsí-
téssel, mivel a felhasznált hőmennyiség 
csökken a termoszelepek helyes hasz-
nálata mellett, alapdíjban pedig a VÜZ 
Kft. ad partnereinek 20% kedvezményt. 
A sorok közt megjegyezném: a legtöbb 
városban nincs ilyen kedvezmény, Bu-
dapesten, ahol korábban elég nagy, de 
mára elhalt mozgolódás volt a leválás 
területén, csak 10% kedvezményt bizto-
sít a Főtáv.
A megtérülési idő támogatás igénybe-
vétele mellett ma 3,5–5 év, ami igen 
jónak mondható. Azt ajánljuk a lakókö-
zösségeknek, hogy valósítsák meg a kor-
szerűsítést ÖKO-pályázat mellett, mert 
megéri. Az Energoeco Kft. mindenben 
segítséget ad: pályázatírás, megvalósítás, 
műszaki ellenőrzés, kamattámogatott 
hitelfelvétel segítése. A megtakarítások 
képződéséhez azonban helyesen, takaré-
kosan kell használni a rendszert. 
Tévedés, hogy csak akkor van megtaka-
rítás, ha alacsonyabb hőfokú lakásban 
élek, mint korábban. Korszerűsítés után 

Miért éri meg? 

a termofej érzékeli és beállított értéken 
tartja a helyiség hőmérsékletét – nyitja, 
zárja a fűtőtestszelepet. Ezzel egyen-
letessé teszi az épület hőmérsékletét, 
és már nem a legrosszabb adottságú 

A megvalósult fűtéskorszerűsítésekről

Barborják Károllyal, az Energoeco Kft. ügyvezetőjével be-
szélgettünk a fűtéskorszerűsítéssel kapcsolatos tapasztala-
tokról.

helyiség szabja meg a fűtővíz hőfokát, ez 
eleve megtakarítással jár. A termofejnek 
a következő állásai vannak (állás – tartott 
hőmérséklet): * fagyvédelem – 8 °C, 1 – 
12 °C, 2 – 16 °C, 3 – 20 °C, 4 – 24 °C, 5 – 28 
°C. A fej már 2 °C-os eltérésre jelentősen 
reagál, ekkor a szelep már teljesen zár, 
illetve nyit. Mivel a radiátoron átáramló 
vízmennyiség csökkentésével/növelésé-
vel tartjuk a hőmérsékletet, természetes 
jelenség, hogy gyakran a radiátornak 
csak az első része meleg. Ez tartósan 
előfordul, és nem hiba! Jelentős a szele-

pekkel elérhető megtakarítás enyhe idő-
ben, amikor egy napsütötte helyiségben 
emelkedne a hőmérséklet. A szelepek 
ezt érzékelve leszabályozzák az érintett 
radiátort. 
Tudnunk kell: a termofej 4-es, 5-ös állás-
ban gyakorlatilag teljesen nyitva van, és 
a régi, szabályozatlan állapotot érjük el 
ezzel. Jelentős megtakarítás csak akkor 
lesz, ha a szelep a megkívánt hőmérsék-
leti állásban van, ami lakótérben lehető-
leg a 22 °C-ot nem jelentősen meghaladó 
érték. Fontos alapadat: tartósan 1 °C-kal 
alacsonyabbra állított belső hőmérséklet 
6% megtakarítást jelent hődíjban!
Alapvető elvárás, hogy a hőfogyasztás 
szabályozható és radiátoronként költ-

ségoszthatós legyen, pont ugyanez az 
ÖKO-program elvárása is. Az alkalmazott 
ISTA gyártmányú költségosztók nélkül 
nem lenne lakásra lebontott fűtési költ-
ség, azaz nincs ösztönző erő a takarékos-
kodásra. A költségosztásról sok tévhit 
kereng, és különböző, de teljesen alap-
talan érvekkel ellenzik. Az ellenzés alap-
vető oka az, hogy a szakember számára 
megalapozott és logikus költségosztási 
rendszer a bonyolultsága miatt laikusnak 
zavaros „átverésnek” tűnik. Ennek a cikk-
nek a terjedelme nem teszi lehetővé a 
költségosztás részleteinek tárgyalását, de 
jelen információk sokkal részletesebben 
(készülékműködések, költségosztás, ta-
karékos használat) megtalálhatók a VÜZ 
Kft. www.khvuz.hu, az Energoeco Kft. 
www.energoeco.hu honlapján, illetve a 
költségosztókról információ található a 
www.ista.hu honlapon.

A megtérülési idő támogatás 
igénybevétele mellett ma 3,5–5 
év, ami igen jónak mondható. 
Azt ajánljuk a lakóközössé-
geknek, hogy valósítsák meg 
a korszerűsítést ÖKO-pályázat 
mellett, mert megéri.

A pályázat célja:
Olyan Keszthelyen megrendezésre kerülő turisztikai és kulturális 
rendezvények megvalósításának pénzügyi támogatása, amelyek 
helyi, térségi, országos vagy nemzetközi jelentőséggel bírnak.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő 
civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti 
együttesek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsága 
2010. május havi soros bizottsági ülésén bírálja el. A döntésről a 
pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifize-
tésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 
december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkor-
mányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizott-
sága (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák 
hitelesített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával 
kell elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János 
osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan 
pályázatokat, 
amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

A pályázat célja:
Keszthely városában a turisztikai és kulturális élet területén meg-
levő nemzetközi kapcsolatok ápolásához való pénzügyi hozzájáru-
lás, különös tekintettel az önkormányzat testvérvárosi és partner-
városi kapcsolatai erősítésére.

A pályázók köre:
A pályázaton részt vehetnek a Keszthely város területén működő 
civil szervezetek, oktatási, művelődési intézmények, művészeti 
együttesek.

A pályázatok elbírálása:
A benyújtott pályázatokat a turizmus és külkapcsolatok bizottsága 
májusi soros ülésén bírálja el. A döntésről a pályázók írásban érte-
sítést kapnak.

A pályázatok elszámolásával kapcsolatos szabályok:
A támogatási összeg szerződésben foglaltak alapján kerül kifize-
tésre.

A pályázati összeg céljellegű felhasználásáról legkésőbb tárgyév 
december 31-ig a pénzeszközt biztosító Keszthely Város Önkor-
mányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizott-
sága (Keszthely, Fő tér 1.) felé a pályázó nevére kiállított számlák 
hitelesített (bélyegzővel, aláírással) másolatának benyújtásával 
kell elszámolni.
A pályázat benyújtásához szükséges nyomtatványt a polgármesteri 
hivatal portáján (Keszthely, Fő tér 1.) lehet beszerezni.
A pályázatot a polgármesteri kabinet részére, Kepli József János 
osztályvezetőnek címezve, zárt borítékban kell benyújtani.

A pályázat teljes elnyerhető összege: 600 000 Ft.

A bizottság fenntartja magának a jogot, hogy nem támogat olyan 
pályázatokat, 
amelyek nem megalapozott igényeket tartalmaznak.

Benyújtási határidő: 2010. április 30.

Pályázati kiírás

Pályázati kiírás

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
HELYI RENDEZVÉNYEK TÁMOGATÁSÁRA.

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete turizmus és külkapcsolatok bizottsága pályázatot hirdet
NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK ÁPOLÁSÁRA.

A legfrissebb adatok szerint a Fidesz–KDNP országos szinten 
már több mint 1,7 millió ajánlószelvényt gyűjtött össze, ebből 
több mint 11 ezret Zala megye 3. számú választókörzetében 
– mindezt sajtótájékoztatón jelentette be a közelmúltban 
Manninger Jenő, a Fidesz–KDNP jelöltje. (A tájékoztató óta ez a 
szám meghaladta a 12 ezret – a szerk.)
Manninger Jenő megköszönte a választók bizalmát, kiemelve: 
az idén több kopogtatócédulát gyűjtöttek össze, mint négy 
évvel ezelőtt. Véleménye szerint ez komoly jelzés arra vonatko-
zóan, hogy mind többen szeretnének változást, változtatást az 
ország irányításában.

Komoly jelzés
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Továbbra is várja táncosok és éneke-
sek jelentkezését a Keszthelyi Musical 
Együttes és a Mentor iroda. A fiatalok 
a Rómeó és Júlia című musicalt viszik 
színpadra. A munkafolyamatok jelen-
leg együtt zajlanak a válogatásokkal, 
a kóruspróbák mellett a karaktersze-
replők hetente három alkalommal 
gyakorolnak. 
A Keszthelyen is csillag születhet 
versenyben számos tehetséges fiatal 
lépett fel, ezért kereste fel Molnár 
Attila fiatal zenész és énekes a Men-
tor ifjúsági irodát, hogy segítsenek 
neki a tehetségkutató fellépői közül 
énekeseket és táncosokat keresni a 
darabhoz. 
Miért éppen a Rómeó és Júlia? – kér-
dezem a 19 éves Molnár Attilát, aki a 
darabban Tybalt szerepét kapta. 
Igen nagy szereplőgárdával rendelke-
zik a Rómeó és Júlia, az eddigi legna-
gyobb sikert aratta az Operettszínház 
színpadán. A darabban közismert szá-

– Szükség van a téma értő felvetésére, értékeink bemuta-
tására egy országos televízióban – állítja Bereczky Csaba. A 
„szuveníripar” ugyanis alapjaiban veszélyezteti az autenti-
kus népi kultúrát Magyarországon – véli. – A kézművesipar 
hagyományait kemény munkával, összefogással, tudatos 
építkezéssel sikerült megőriznünk a hetvenes-nyolcva-
nas években – vallja a Kézműves Alkotóház vezetője. – A 
táncházmozgalom időszaka volt ez. Egy termékeny kor-
szak, amelyet a hivatalos kultúrpolitikának el kellett fogad-
nia. Végül a Népművelési Intézet égisze alatt lehetőséget 
kaptunk arra, hogy mi, az akkori fiatalok együtt munkál-
kodhassunk, s a maga komplexitásában foglalkozzunk a 
népi kultúrával. Tiszta forrásból merítettünk, én még alko-
tó pásztor fafaragóktól tanulhattam…
Bereczky és felesége, Péntek Teréz csipkeverő tavaly a vá-
rosi könyvtárban állította ki műveit, most az áprilisi orszá-
gos alkotóház-konferenciára készülnek. És nemcsak a Sop-
ron utcai alkotóházhoz hűségesek, de Zalaegerszeghez és 
a velemi alkotóközösséghez is. Bereczkyék keszthelyi bá-
zisán amúgy 20-22 alkotótárs tesz – nem csak szavakban 
– a szépért. A legfiatalabbak 6. osztályosak. A legidősebb 
művész jóval nyolcvanon felül jár!
A mester talán ezért is kitartó és optimista. Annak ellenére 
az, hogy felmérte: a folklór, a bazári szuvenírek dicsőítésé-
ben érdekeltek a tömegmédiumok is, ráadásul a valaha oly 
aktív értelmiség már nem „pártolja” a tradíciókat. De így is 
van sansz a népi kultúra megóvására, amire példa a Duna 
TV műsora és a Hagyományok Háza létezése. 

Szabó Zoltán Attila

Az Etno Klub a Duna TV új műsora. A program a je-
lenkori seszínű televíziós palettán üdítő színfoltnak 
számít, hisz nemcsak belekap egy-egy témába, ha-
nem szombat délutánonként elidőzik a népművészet 
gazdag világában. Legutóbb a műsor vendégei között 
üdvözölhettük Bereczky Csaba fafaragó népi iparmű-
vészt, a keszthelyi Kézműves Alkotóház alapítóját.

A fafaragómester 
az Etno Klubban 
vendégeskedett

A legelhallgatottabb erdélyi író, Wass Albert munkássága és 
emléke előtt immár hetedik esztendeje tisztelegnek az or-
szág és a Kárpát-medence települései maratoni olvasással. 
Az irodalmi naphoz az idén Keszthely is csatlakozott, 25 órás 
felolvasást szervezve a Balaton Színházban.
A felolvasást Ruzsics Ferenc polgármester kezdte az Elvásik 
a veres csillag című művel. A maratoni tisztelgés zárásaként 
a többi részt vevő város üzeneteit olvasták fel a szervezők.

25 órás felolvasás

mok hangzanak el, a történet klas�-
szikus, a karakterek remekül meg-
formázottak, látványos és népszerű 
darab – válaszolta elszántan. Már túl 
vannak két meghallgatáson. Ami kü-
lönös neki, hogy az amatőr énekesek 
általában otthon képezték magukat, 
kevesen fordultak tanárhoz. 
A Mentor iroda már most számos 
lehetőséget adott a csapatnak. Fia-
talokat küldött a meghallgatásokra, 
próbatermet biztosítanak heti három 
alkalommal Keszthelyen, illetve Hé-
vízen. A későbbiekben fellépési lehe-
tőséget kapnak az irodától, egyebek 
mellett a Keszthelyen is csillag 
születhet gálaműsorán is fellépnek 
majd. A darab július végére lesz kész 
állapotban, akkor egy premiert tar-
tanak, erre a támogatókat is elhívják 
– tudtuk meg Molnár Attilától. 
A musical próbáit és a meghallgatá-
sokat szombaton 15 órától a Mentor 
irodában rendezik.

További információ: 
Molnár Attila 06-30/363-6051. 
E-mail: atilla016@citromail.hu. 
Mentor iroda: 06-83/777-134, 
06-20/975-8217. 
E-mail: mentor@keszthelynet.hu.

Keszthelyi 
Rómeó és Júlia
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

Az árpa a hideg mérsékelt öv legősibb és ma is legfon-
tosabb gabonaféléje. A teljes árpa gazdag nyomele-
mekben: káliumot, kalciumot, magnéziumot, foszfort 
tartalmaz, méghozzá kétszer annyit, mint a barna rizs. 
Mindezek pedig elengedhetetlenek a normális szív- és 
agyműködéshez. Nyugtató hatású az idegrendszerre, és 
vizelethajtó.
A lábasban vagy serpenyőben megpörkölt (dextrinált) 
gabona hasznos a levesben. Az ily módon elkészített 
levesbetét könnyű, puha, meleg, könnyen emészthető, 
és nagyon finom. 
Javaslom: az árpát és a gabonaféléket előbb pirítsuk 
meg szárazon egy serpenyőben – ez megkönnyíti az 

ÁRPAKÁSA
A kása több nyálat igényel rágás 
közben, mint akár a pirított kenyér, 
de ez a feltétele annak, hogy már 
a nyálenzimek megkezdhessék a 
keményítő cukorrá alakítását. 
A magokat előzetesen háromszo-
ros vízmennyiségben éjszakára, 
de akár egy napra is beáztatjuk. 
Ugyanabban a vízben főzzük 
egyenletesen kis tűzön 25-30 per-
cig, majd lefedve közepesen meleg 
sütőben hagyjuk dagadni egy-két 
órát. 

SÜTŐTÖKKEL ÉS SÁRGARÉPÁVAL
40 dkg sütőtököt és 1 közepes sár-
garépát durván lereszelünk, és ke-
vés vízben megpároljuk. Fél pohár 
beáztatott árpából kását készítünk, 
összekeverjük a zöldségekkel. A tá-
nyérban megszórjuk apróra vágott 
petrezselyem- vagy zellerzölddel.

A recepteket írta Meiszner Katalin.

További receptek 
a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

emészthetőséget, növeli a tápértéket, javítja az ízüket, és az otthoni tárolás 
során megvédi a gabonát mindenféle élősködővel és kártevővel szemben.
A gabonaféléket mindig vízben főzzük, mivel a tej fehérjetartalmú, ezért 
nem egyeztethető össze a keményítővel. 
Azokon a vidékeken, ahol a kása megmaradt, a mai napig nemzeti ételként 
(Tibet, Kína, Oroszország) a parasztcsaládok mindig vízben főzték meg, és 
növényi olajokkal tették táplálóbbá. Arra még csak nem is gondoltak, hogy 
cukorral készítsék – manapság sok úgynevezett reformreceptben ezt java-
solják, ám ez ártalmassá és emészthetetlenné teszi szervezetünk számára 
eme értékes táplálékot.

ÁRPA – az erő forrása

Minden keszthelyi örömmel vette volna, 
ha a 2009-es télhez hasonlóan az idén 
is megfelelő jégfelületen lehetett volna 
korcsolyázni. Sajnos a szokatlanul tartós 
hideg ellenére sem alakult ki sima jég-
felület, amit ráadásul a korcsolyapálya 
megnyitását követően hó fedett be. A 
helyi vállalkozók, illetve a strand dolgozói 
naponta próbálták nagy területen eltolni 
a havat, de jó minőségű jeget nem tudtak 
biztosítani. 
Azonban az olvadást követően máris 
megkezdődtek a szezonra készülődés 
munkálatai, amelyek között nagy hang-
súlyt kap a zöld területek gondozása, a 
fűfelületek karbantartása. A fák metszé-

Hetekig hó takarta városunk útjait, a 
parkokat, a Balaton-partot. Az olvadást 
követően látszik, hogy mennyi szen�-
nyeződés tud felhalmozódni ilyen rövid 
idő alatt is, amit még tovább tetőzött a 
síkosságmentesítés érdekében kiszórt 
kőzúzalék. A Városüzemeltető Kft. meg-
kezdte a tavaszi nagytakarítást, ami gépi 
és kézi erővel történik. A keszthelyi lako-
sok az elkövetkező időben egyre több-
ször találkoznak majd a seprőgéppel, 
amelyik az útfelületekről, a parkolókból 
távolítja el a szemetet, kőzúzalékot. A 
seprűvel, lapáttal felszerelt kollégák a 
géppel nem megközelíthető helyeket 
tisztítják, illetve a parkokban hozzák 
rendbe az utakat, a pihenőfelületeket. 
Egyre nagyobb gondot fordítunk arra, 
hogy a szelektív gyűjtőszigeteket is taka-

A téli fagyok után ismét megjelentek az útfelületeken az úthibák, kátyúk. A magyar 
úthálózat állapota nagyon rossz, ezt a keszthelyi utcák minőségéről is elmondhatjuk. 
Keszthelyen a Városüzemeltető Kft. végzi a kátyúzást, amire 2009-ben csaknem 20 millió 
forintot költött a város. Ebben az összegben benne van a bel- és a külterületi gyűjtőutak, 
járdák és a kerékpárút javítása is. Várhatóan a 2010. évben is hasonló nagyságrendben 
lesz fedezet a lyukak beaszfaltozására. 
A munkálatok megkezdéséhez feltétel a 0 °C feletti hőmérséklet, ugyanis a felhasz-
nált alapanyagok csak a pozitív hőtartományban kötnek megfelelően. Éppen ezért az 
aszfaltkeverő üzemek is a tavaszi időszakra teszik indulásukat, így a nagyobb felületű 
javítások a szezonkezdetig elhúzódhatnak. Az ágazat dolgozói, útellenőrök vizsgálják 
városunk úthálózatának állapotát, de a lakossági bejelentéseket is köszönettel fogadjuk 
a hibás útfelületekről.
Bár a kátyúzás ideiglenes megoldásnak tekinthető, de ezzel elérhetjük, hogy a gépko-
csik biztonságosan közlekedjenek Keszthely utcáin. Talán egy nagyobb EU-pályázat 
idővel lehetővé teszi, hogy egy-egy szakaszon teljes rekonstrukciót végezhessenek a 
szakemberek.

Keszthelyi 
strandok – 
2010-es szezon

Tavaszi 
nagytakarítás

Szezonális útjavítások

rítsuk, jelenleg ezt a feladatot egy külön 
brigád látja el napi rendszerességgel. 
Problémát jelent, hogy az utcai, közte-
rületi szemétgyűjtőket sokan a vállalko-
zásuk, ingatlanjuk szemetesedényeként 
használják, ezért kénytelenek vagyunk a 
hétvégéken is különjáratokat szervezni, 
hogy a teli utcai szemetesedényeket ki-
ürítsük. Mindent megteszünk azért, hogy 
egyre szebb, tisztább város fogadja a 
vendégeket és természetesen a Keszthe-
lyen élőket.

sét a múlt évben elvégeztük. A strandok 
épületeinek felmérése most történik, 
hogy tapasztaltak-e beázást, meghibáso-
dást a tél után a kollégák. Ezek javítását 
ütemezzük, és a múlt évről áthúzódó 
festési, karbantartási munkálatokat fejez-
zük be április végéig.
A strand tervezetten május elsejével 
nyitja meg kapuit, és ez a nyitási időpont 
már a felmelegített vizű medencével 
várja a vendégeket. Így azoknak, akik már 
májusban szeretnének a Városi strandon 
napfürdőzni, lehetőséget biztosítunk 
arra, hogy 26 °C-os vízben ússzanak, 
fürödjenek, mivel ilyenkor a Balaton hő-
mérséklete még nem éri el a 20 °C-ot.
A programok szervezése is megkez-
dődött, erről pontosabb tájékoztatást 
április eleje körül várhatnak vendégeink. 
Az animációs foglalkozásokon részben 
változtatunk, mivel az idősebb korosz-
tálynak is szeretnénk kedvezni, ezért 
animátoraink tai-chi, chikung- és jóga- 
képzésen vesznek részt.
Szeretnénk bevezetni, hogy 2010-ben 
már mindhárom strandon fizethessenek 
vendégeink Üdülési Csekkel.

A kilencvenes évek elején szerveződött újra a 
Georgikon támogatásával a kézilabda-együttes, 
amely hamar bebizonyította sikerét: néhány év alatt 
megnyerték a megyei bajnokságot. Jelenleg az NB II 
Északnyugati csoportjában szerepelnek. 
Kiss György, a Georgikon DSE kézilabdacsapatának 
technikai edzője a Monitornak elmondta: céljuk az, 
hogy stabil helyet szerezzenek a nemzeti bajnokság 
második vonalában. Van elegendő igazolt játékosuk, 
a problémát azonban az jelenti, hogy sokan munka 
és tanulás mellett versenyeznek, így nem marad ele-
gendő idő a felkészülésre. Ez egy diáksport-egyesü-
let kiemelkedő városi és megyei kézilabdásokkal, itt 

Hagyományápolás a kéziseknél
Erőt és még több hitet ad az egész egyesületnek, 
hogy elnyerte a Keszthely város legjobb csapata 
címet a Georgikon Diáksport Egyesület kézilab-
da-együttese a második alkalommal megrende-
zett sportgálán. Az pedig külön boldogság, hogy 
Keszthely Város Sportjáért címmel ismerték el 
Koloszár Zoltánt, a Georgikon DSE kézilabda-
szakosztályának vezetőjét. 

a sport szeretete dominál, önszántukból játszanak a fiatalok. Hetente 
négyszer kellene edzeni, ám erre nincs lehetőségük. Szervezettebb 
munkára van szükség – véli Kiss György, aki elmondta azt is: minden 
támogatást megkapnak a várostól. – A jó szándék megvan, de lássuk 
be, mindig a sporton és a kultúrán spórolnak először egy önkormány-
zatnál – tette hozzá. A környező települések együttes támogatására 
lenne szükség, ez hatalmas segítséget jelentene az egyesületnek. 
Nem szabad elfelejteni, hogy a megyében, a városban nagy hagyo-
mányai vannak a kézilabdának. 
Ezért is fontos a csapat életében a múlt felidézése, a hagyományok 
ápolása. Olyan sportolók versenyeztek náluk, mint Varga Sándor, 
Bujáki Tibor, Szemes Péter vagy Csíkos László. Évente rendeznek öreg-
fiúk-mérkőzést, amelyen Kiss György technikai edző is játszik.

14 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.



Belvárosi Étterem
Naponta változó házias levesek, főzelékek, 
egytálételek, frissensültek, grillezett zöldségek 
és még sok más finomság!

PamiSnack

Keszthely, 
Kossuth L. u. 1. (sétálóutca)

Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Vass Tünde
anti-ageing specialista

kozmetikusmester
Danubius Health Spa Resort****

Hévíz, Kossuth Lajos u. 9–11.
Mobil: + 36 30 217 9195

E-mail: vasstunde@mailbox.hu

Válassza a természetes megújulást! 
Fiatalodjon a Pascaud anti-ageing rendszerével!

10 000 Ft értékű, amely 

beváltható bármelyik arc- 

vagy testkezelő kúrába,   

érvényes: márc. 20–ig

További bőrfiatalító kúrák:
• BioSkinJetting – természetes ránckorrekció
• Carat – Bőrmegújító program
• Professzionális peeling
• L3 lézeres arclifting
• Problémás bőrök kezelése

Olyan testrészek bőrfeszesítésére, formálására is al-
kalmas, amelyek a fogyókúra, a gyermekszülés vagy 
a rendszeres mozgás ellenére is meglazultak, mint a 
belső comb,a  felkar alsó része, a has, a térdbelső, a 
hát stb. 
Az egyetlen kezelési módszer, amely biztonsággal 
alkalmazható pl. az érzékeny mellre, mégis  rendkívül  
hatékony, nemcsak feszesíti a bőrt, de formálja is a mel-
leket. A különböző testrészek feszesítése kombinálható 
cellulit- és helyi zsírbontó programmal.

Kupon

Újdonság az L3 lézeres testkezelés


